



реклама

Новые формы и новинки от Hoxter

К началу нового строительного сезона, с учётом дизайнерских тенденций, чешская компания Hoxter выпустила новые каминные топки подового горения разных размеров и с разнообразным дизайном.

Разработаны и запущены в производство совсем новые топки, такие как, например, **трёхсторонняя UKA 69/48/69/51h**, которая разделяет единое помещение на функциональные зоны, помогая структурировать интерьер.

Угловая топка, которая легко вписывается в общую композицию с несущими колоннами помещения и предметами мебели — **топка новых размеров ЕСКА**

76/45/57 шириной 76 см. Данная модель предлагается как с одинарным, так и с двойным остеклением. Важно отметить, что компания Hoxter является единственным (!) производителем, который выпускает угловые каминные топки с двойным остеклением. Как внутреннее, так и внешнее стекло изогнуто в углу. Внутреннее стекло угловой двери вставлено в раму с уплотнителем, чтобы простран-





Hoxter —
единственный
производитель,
который выпускает
угловые каминные
топки с двойным
остеклением.

ство между стеклами оставалось замкнутым и не возникало загрязнений. При двойном остеклении повышаются изоляционные свойства дверей топки, что уменьшает рассеивание тепла через стекла. Вследствие этого становится возможным предотвратить перегревание помещения с малой энергопотребностью. Технология двойного остекления обеспечивает лучшую теплоизоляцию, которая ведет к повышению температуры в топочной камере примерно на 120°C, что благоприятно влияет на процесс горения и на чистоту стекла дверцы. Таким образом, увеличивается эффективность использования тепла.

Новые туннельные топки НАКА 37/50Т, НАКА 63/51Т и туннельная топка с водным контуром НАКА 63/51WT, которые могут применяться в небольших помещениях и как разделительные элементы дизайна, и, наоборот, как объединяющие два помещения, придавая пространству глубину и неповторимость.

Выпущен новый продукт в серии «Печные дверцы с шамотной камерой» — **угловая печная дверца SF 55.24 - 70/40/38** с возможностью как двойного, так и одинарного остекления.

Приятно удивила и порадовала компания Hoxter своими новинками для топок: это съёмная ручка дверцы с боксом для хранения. Теперь любая топка Hoxter с прямым или угловым стеклом может комплектоваться съёмной ручкой, которая вместе с боксом для хранения прекрасно подходит для стиля минимализма. Среди новшеств — возможность выбора ручек дверец и ручек регулировки подачи воздуха из нержавеющей или черного цвета, чтобы топка идеально вписывалась в дизайн интерьера даже в таких мелочах.

Широкий спрос на каминные топки подового горения в сочетании с современными технологиями порождает всё новые дизайнерские решения и предложения. Всего за один год успешной работы на российском рынке молодая компания Hoxter учла особенности нашего рынка и расширила линейку своей продукции на тринадцать новых моделей! Продукция компании Hoxter завоевала доверие как конечных потребителей, так и дилеров своим качеством, надёжностью, простотой при эксплуатации, технологичностью, красивейшим горением в топках по всему периметру пода и всегда чистым стеклом!

На этом компания не останавливается и впредь будет нас приятно удивлять своими новинками и инновациями.



HOXTER

ООО «МоКа»

г. Москва, 2-я Лыковская ул., 63с2.
Тел.: (985) 864-74-97; (916) 238-40-43

opt@mokadom.ru
hoxter@mokadom.ru

hoxter.eu/ru
mokadom.ru

